
با رشد 104 هزارواحدی شاخص:
99 درصد بورس سبز شد

شاخص بازار سرمایه با رشد قابل توجه ۱۰۴ هزار واحد به 
رقم چهار میلیون و ۱۶۳ هزار واحد رسید و 90 درصد نمادها 
سبز شد که به نظر می‌رسد از اخبار مذاکرات و گشایش‌های 
سیاسی نشأت گرفته است. به گزارش ایسنا، شاخص هم‌وزن 
هم در اولین روز کاری هفته جاری، ۲۲ هزار و ۸۳۴ واحد 
افزایش داشت و در عدد یک میلیون و ۳۵ هزار و ۶۶ واحد ایستاد. 
شاخص فرابورس هم با افزایش چشمگیر ۷۳۸ واحد به ۳۰ هزار 
و ۷۴۳ واحد رسید. تعداد معاملات روز گذشته فرابورس ۲۸۶ 

هزار فقره و ارزش آن ۱۶۳ هزار میلیارد تومان بود.
    

عضو کمیسیون صنایع مجلس:
افزایش هزینه‌های صنعت 

به دلیل مدیریت جزیره‌ای است
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس عنوان کرد: افزایش 
هزینه‌ها موجب شده بسیاری از مجموعه‌هایی که به صنایع 
بزرگ خدمات ارائه می‌کنند نیز با مشکل روبرو شوند و همین 
موضوع فشار مضاعفی بر شرکت‌های وارد کرده و پرداخت 
بدهی‌ها را برای آنها دشوار کرده است، البته ضروری است 
هرچه سریع‌تر برای تسویه این بدهی‌ها برنامه‌ریزی شود. به 
گزارش ایلنا، علیرضا سلیمی افزود: باید توجه داشت که آسیب 
به صنعت به معنای آسیب دیدن تولید کشور است. نباید به 
صنایع نگاه جزیره‌ای داشت. همه این بخش‌ها به هم وابسته‌اند 
و لازم است سیاست‌گذاری‌ها به گونه‌ای باشد که توسعه و 

پایداری همه این صنایع تضمین شود.
    

یک مقام صنفی:
نوسانات ارزی 

هزینه ساخت مسکن را  بالا برده است
رئیس اتحادیه تعاونی‌های 
عمرانی تهران مطرح کرد: 
بازار مسکن کشور در 
شرایط فعلی فاقد ثبات و 
پیش‌بینی‌پذیری است و 
همین وضعیت باعث شده 

سازندگان و سرمایه‌گذاران فعالیت خود را متوقف کرده یا 
سرمایه را از این بازار خارج کنند. به گزارش مهر، خشایار باقرپور 
خاطرنشان کرد: تجربه نشان داده است که افزایش قیمت 
نهاده‌ها ساخت و سازی در اثر نوسانات ارزی، حتی با کاهش 
نرخ ارز نیز به قیمت‌های قبلی بازنمی‌گردد و همین مسئله، پایه 
هزینه تمام‌شده تولید مسکن را به‌طور دائمی افزایش می‌دهد.

    
مدیر ستاد نوسازی ناوگان:

۵۲ درصد ناوگان حمل‌ونقل فرسوده است
به گفته مدیر ستاد نوسازی ناوگان حمل‌ونقل ایدرو، در 
حالی‌که نیمی از ناوگان حمل‌ونقل کشور در مرز فرسودگی 
قرار دارد، از میان موتورسیکلت‌های فرسوده، ۸۰ درصد آنها 
کاربراتوری است که آلودگی خیلی زیادی دارند و چند برابر یک 
موتورسیکلت انژکتوری آلودگی ایجاد می‌کنند. محمدصادق 
حاتمی در گفت‌وگو با ایلنا، در مورد بیشترین سهم فرسوده‌ها 
در ناوگان حمل‌ونقل، عنوان کرد: بیشترین سهم فرسوده‌ها 

مربوط به خودرو‌های سواری است.
    

معاون سازمان هواپیمایی:
تعدد ایرلاین‌های ایرانی 

برای دورزدن تحریم‌هاست
معاون سازمان هواپیمایی مطرح کرد: تعدد ایرلاین‌ها برای 
جذب سرمایه‌های خُرد و عبور از محدودیت‌های تحریمی بوده 
است. به گزارش تسنیم، حمیدرضا صانعی با تاکید بر این‌که همین 
سرمایه‌های خرد و شرکت‌های دارای ناوگان محدود باعث شده‌ 
است بیش از 60 درصد جابه‌جایی مسافران توسط همین شرکت‌ها 
انجام شود، گفت:‌ در مقابل، شرکت‌های هواپیمایی دولتی به‌دلیل 
تحریم‌ها و محدودیت‌های نقل‌وانتقال مالی با مشکلات متعددی 
 روبه‌رو شده‌اند و هرچه دولتی‌تر بوده‌اند، محدودیت‌های بیشتری 

داشته‌اند.
    

یک مقام صنفی خبر داد:
تهاتر گاز مایع LPG با گوشت پاکستانی

مدیرعامل شرکت 
پشتیبانی امور دام کشور 
از صدور مجوز تهاتر گاز 
مایع )LPG( با واردات 
گوشت قرمز به چهار تا پنج 
صادرکننده گاز مایع خبر 

داد. به گزارش ایلنا، پیش از این نیز تهاتر کالا به‌عنوان یکی از 
راهکارهای دور زدن محدودیت‌های ارزی و تجاری در دستور 
کار قرار گرفته بود؛ از تهاتر انرژی با کالاهای اساسی گرفته تا 
مبادله محصولات پتروشیمی با نهاده‌های دامی. پاکستان 
به‌دلیل همسایگی و ظرفیت دامداری، یکی از گزینه‌های ثابت 

در این الگو بوده است.
    

بازار روغن موتور زیر فشار گرانی: 
سرویس‌های ساده خودرو میلیونی شد

مهر نوشت: »افزایش همزمان قیمت و اختلال در عرضه، 
بازار روغن موتور را با شوک روبه‌رو کرده؛ جایی که هزینه 
تعویض روغن خودروهای پرتیراژ ظرف چند ماه میلیونی 
شده و مصرف‌کننده، بار اصلی گرانی را به دوش می‌کشد. به 
عنوان نمونه سرویس پژو پارس و پژو ۲۰۶ با موتور جدید که 
قبلاً کمتر از ۲ میلیون تومان بود، امروز به محدوده سه میلیون 

تومان نزدیک شده است.«
    

عضو شورای قیمت‌گذاری محصولات کشاورزی:
قیمت گندم نباید کمتر از ۵۰ هزار تومان 

در هر کیلوگرم باشد
عضو شورای قیمت‌گذاری و اتخاذ سیاست‌های حمایتی 
محصولات اساسی کشاورزی گفت: نرخ خرید تضمینی گندم 
برای سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ باید بر اساس نرخ جهانی و 
نباید کمتر از ۵۰ هزار تومان در هر کیلوگرم باشد. به گزارش 
مهر، عطاالله هاشمی افزود: هفته گذشته شورای قیمت‌گذاری 
محصولات اساسی کشاورزی برگزار شد اما توافق نهایی بین 
اعضا به‌دست نیامد. قرار است در این هفته کمیسیون تخصصی 
گندم برگزار و درباره قیمت خرید تضمینی گندم بحث‌های 
کارشناسی مجدد انجام شود. در نهایت نرخ نهایی در جلسه 

شورای قیمت‌گذاری اعلام و درباره آن تصمیم‌گیری شود.
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خبر اقتصادی

پس از گذشت تنها چند ساعت از مذاکرات میان ایران 
و آمریکا در عمان، که پس از 6 ماه توقف اتفاق افتاد، ترامپ 

فرمان وضع تعرفه بر شرکای تجاری ایران را امضا کرد.
این اقدام ایالات متحده آمریکا شرکای تجاری ایران 
را هدف تعرفه‌های ثانویه قرار خواهد داد. بر اساس فرمان 
ترامپ، هر کشوری که به خرید کالاها یا خدمات ایرانی 
ادامه دهد، با تعرفه‌های ۲۵ درصدی علاوه بر تعرفه‌های 
اولیه، مواجه خواهد شد. کاخ سفید نیز با تایید امضای 
این فرمان از سوی ترامپ اعلام کرد که بر اساس آن، 
ایالات متحده می‌تواند تعرفه اضافی بر کالاهای وارداتی از 
کشورهایی اعمال کند که به طور مستقیم یا غیرمستقیم 
از ایران کالا یا خدمات خریداری می‌کنند، اعمال کند. بر 
اساس این فرمان که از ۷ فوریه ۲۰۲۶ اجرا خواهد شد، ابتدا 
وزارت بازرگانی موظف است شناسایی کند کدام کشورها 
به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم از ایران خرید می‌کنند. 
سپس وزارت امور خارجه با همکاری وزارتخانه‌های 
خزانه‌داری، بازرگانی، امنیت داخلی و نماینده تجاری 
ایالات متحده، میزان و گستره دقیق تعرفه‌ها را تعیین 
می‌کند و توصیه نهایی را برای اجرا به رئیس‌جمهور ارائه 

می‌دهند.
طبق معمول کارشناسان نزدیک به حاکمیت ادعا دارند 
که تاثیر این تهدیدات هیچ و در حد آثار روانی و جانبی است 
اما واقعیت امر نشان داده است که هر بار تشدید تحریم 
توسط ایالات متحده توانسته است اقتصاد و تجارت ایران 

را نحیف‌تر کند.

تحریم ۱۵ نهاد، ۲ فرد و ۱۴ کشتی 
به‌دلیل تجارت نفت ایران

تهدیدات ترامپ به وضع تعرفه محدود نماند؛ وزارت 
امور خارجه آمریکا در همان روز جمعه، اعلام کرد ۱۵ نهاد، 
۲ فرد و ۱۴ فروند کشتی مرتبط با آنچه ناوگان سایه ایران 
خوانده را، به دلیل ارتباط با »تجارت غیرقانونی نفت خام، 
فرآورده‌های نفتی و محصولات پتروشیمی با منشأ ایران«، 

مشمول تحریم کرده است.
به گزارش عصرایران، تامی پیگوت، سخنگوی وزارت 

امور خارجه آمریکا، با انتشار بیانیه‌ای ضمن اعلام خبر 
تحریم های جدید، مدعی شد: »ایران از درآمدهای 
حاصل از فروش نفت برای تأمین مالی فعالیت‌های 
بی‌ثبات‌کننده در سراسر جهان و تشدید سرکوب داخلی، 

استفاده می‌کند.«
با هربار افزایش تحریم‌ها، به دلیل سخت‌تر شدن 
شرایط فروش نفت، درآمدهای نفتی ایران کاهش 
پیدا کرده است و بحران تراستی‌های نفتی در ماه‌های 
گذشته نشان داد که روش‌های دور زدن تحریم‌ها از 
کارایی خود خارج شده‌اند و بیشتر به اقتصاد کشور 
ضربه می‌زنند تا عایدی داشته باشند. در شرایطی که 
شاخص‌های کلان اقتصاد کشور، نظیر نرخ ارز و تورم، 
بحرانی هستند و تک‌نرخی شدن ارز نیز مستلزم عرضه 
بیشتر ارز در بازار است، اعمال تحریم‌های جدید و اجرایی 
 شدن تهدیدات تعرفه‌ای ترامپ، چه تبعاتی برای اقتصاد 

کشور دارد؟

افزایش هزینه‌های مبادلاتی
عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران در 

گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«، 
درباره تاثیر اعمال تعرفه 25 
درصدی ترامپ بر کشورها 
در صورت مبادله با ایران، 
در ابتدا عنوان کرد: یکی از 
بزرگترین شرکای تجاری 

ما، که عمده 

صادرات و واردات ایران با آن انجام می‌شود، چین است.
حمیدرضا صالحی توضیح داد: عمده واردات ما، 
مخصوصا مواد اولیه و تجهیزاتی که در صنعت نیاز داریم، 
و همینطور عمده خریدار محصولات صادرات غیرنفتی 
ما، مانند محصولات پتروشیمی، چین است که خریدار 
عمده نفت ما، حدود 70 درصد، هم هست. اگر این تهدید 
ترامپ اجرایی شود، عملا قیمت و هزینه تجارت و معامله 
ایران با چین افزایش می‌یابد. این موضوع طبیعی است و 
قاعده‌ای است که می‌تواند تأثیر خود را بگذارد و نمی‌توان 

منکر آثار آن شد.
او ابراز امیدواری کرد که این موضوع به نوع دیگری 
رقم بخورد و به سمت افزایش این هزینه‌ها نرویم و چین 
بتواند مسئله خود را با آمریکا مدیریت کند و این هزینه 

را از ما نگیرد.
این فعال اقتصادی عنوان کرد: وقتی ترامپ تعرفه‌های 
چین را افزایش دهد، چین نیز این هزینه را روی مبادله 
با ایران سرشکن می‌کند و به نوعی هزینه مبادله ایران را 
افزایش می‌دهد و اگر حتی این کار را بکند، نمی‌توانیم 
اعتراضی کنیم. اکنون قراردادهایی که ایران در زمینه 
معاملات و فروش محصولات خود دارد، با توجه به 
تعرفه‌های ترامپ تنظیم نشده است و اگر این تعرفه‌ها 
عملی شوند، یک آیتم جدید به هزینه‌ها افزوده می‌شود 
که در نتیجه آن، قیمت تمام شده مواد اولیه وارداتی هم 

افزایش پیدا می‌کند.
صالحی هشدار داد: ممکن است کشورهای دیگر نیز از 
ایران بخواهند که قیمت محصولات خود را با توجه به این 
موضوع تعدیل کند و پایین‌تر بیاورد و حتی ممکن است 
برخی کشورها از تجارت با ایران، صرف‌نظر کنند.

او تصریح کرد که فشارهای تحریمی 
به نوعی هرروز بیشتر و بیشتر می‌شوند و 
واقعیتی است که از سوی ایالات متحده تاکید 

و پیگیری می‌شود.

دولت افزایش تحریم‌های نفتی را 
پیش‌بینی کرده بود

رئیس فدراسیون صادرات انرژی به تاثیر تحریم‌های 
جدید نفتی اشاره کرد و گفت: دولت نقش نفت را در 
اقتصاد کشور، یعنی در بودجه ۱۴۰۵، پایین آورده است و 
پیش‌بینی این روزها را می‌کردند که سهم درآمد نفت را در 

بودجه سال ۱۴۰۵  به ۵ درصد تقلیل دادند.
به اعتقاد صالحی، کاهش سهم نفت در درآمدهای 
دولت می‌تواند تا مقداری آثار تحریم‌های جدید نفتی را 
کم‌رنگ کند چرا که دولت قصد دارد عمده درآمد خود را 
از محل صادرات غیرنفتی، فروش دارایی‌های دولتی و بالا 
بردن پایه مالیاتی، تامین کند پس موضوع نفت در بودجه 
۱۴۰۵ نقش ۵ درصدی دارد و دولت به نوعی می‌تواند 
کاستی‌هایی را که در نتیجه تحریم‌های نفتی به وجود 
می‌آیند، جبران کند. او تاکید کرد: اما موضوع اصلی که باید 
به آن توجه کرد این است که تحریم‌ها هر روز سنگین‌تر 
می‌شوند و این یک واقعیت عینی است که می‌تواند تاثیرات 

اقتصادی قابل توجهی نیز به همراه داشته باشد.

نمی‌توان از کشورها  انتظار چشم‌پوشی
 از منافع ملی‌شان را داشت!

عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی تهران در پاسخ به 
این سوال که »ایران در سالیان گذشته عضو پیمان‌های 
تجاری نظیر بریکس و شانگهای شده است؛ آیا عضویت 
در این پیمان‌ها می‌تواند آثار تعرفه‌های ترامپ را کاهش 
دهد؟«، بیان کرد: همانطور که خود مسئولین ما هم 
بارها گفته‌اند، اصل شراکت در حوزه بین‌الملل و تجارت 
و رابطه‌ای که با کشور چین داریم، یک طرف است و بحث 

منافع هر کشوری جداست و در طرف دیگر قرار دارد.
صالحی ادامه داد: اولویت هر کشوری با منافع ملی خود 
است و نباید این موضوع را نادیده انگاشت. بنابراین آن‌ها از 
منافع ملی خود چشم‌پوشی نمی‌کنند و آن را کم‌رنگ 
جلوه نمی‌دهند و حتما افزایش هزینه مبادلاتی را از ما 

طلب می‌کنند.
به گفته او، تهدیدهای تعرفه‌ای ترامپ قطعا تاثیر خود 
را می‌گذارد اما انتظار و امید اینست که چین به نوعی بتواند 
با آمریکا همراهی کند و کاری کند که هزینه کمتری به 

اقتصاد ما وارد شود.

تورم داخلی با مشکلات تجاری
این عضو اتاق بازرگانی درباره تاثیر اعمال تعرفه‌های 
ترامپ بر شاخص‌های کلان اقتصاد کشور، اظهار داشت: 
مسئله اصلی اقتصاد ما در بعد کلان و درد مزمن آن، نرخ 
تورم است. صالحی افزود: ریشه تورم هم به عدم عرضه و 
تولید بیشتر برمی‌گردد و در نهایت افزایش تورم بر افزایش 
نرخ ارز نیز اثر می‌گذارد. همانطور که اشاره شد، اعمال تعرفه 
از سوی آمریکا هزینه مبادله و تجارت ما را با کشورهای 
حوزه بین‌الملل افزایش می‌دهد؛ هزینه‌ها که بالا برود، 
بر تولید نیز تاثیرگذار خواهد بود و هزینه تولید را افزایش 
می‌دهد و عملا باعث می‌شود که محصولات ایرانی قادر به 
رقابت در بازار خارجی و حتی داخلی نباشند و در نهایت، 

رقابت‌پذیری محصولات ما پایین می‌آید.
او درباره تبعات کاهش رقابت‌پذیری محصولات ایرانی 
گفت: زمانی که رقابت‌پذیری کاهش پیدا کند، یک رقابت 
ناسالم میان محصولات خارجی و ایرانی حتی در بازارهای 
داخلی شکل می‌گیرد که باعث عقب افتادن صنعت کشور 
می‌شود. همچنین بازارهای خارجی را، به خصوص در 
صادرات غیرنفتی، از دست می‌دهیم و حتی ممکن است 
بازارهای سنتی نظیر عراق نیز، به علت افزایش قیمت تمام 

شده محصولات ایرانی، از دست بروند.
رئیس فدراسیون صادرات انرژی در پایان خاطرنشان 
کرد: تمام این مسائل باعث می‌شوند که نتوانیم تولید خود را 
افزایش دهیم و همین محصولات تولید شده را صادر کنیم 
و به فروش برسانیم. نتیجه نهایی این روند عملا افزایش نرخ 
تورم است پس بهترست مسیری را طی کنیم که به مهار و 

کنترل تورم بینجامد.

در گفت‌وگوی »توسعه ایرانی« با رئیس فدراسیون صادرات انرژی اتاق بازرگانی بررسی شد:

تبعات فرمان اجرایی ترامپ بر اقتصاد ایران چیست؟
رامتین موثق

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابللر رای بشللماره 140460318005015681 مورخلله 1402/10/08 هیللات موضللوع 
قانللون تعییللن تکلیللف وضعیللت ثبتللی اراضللی و سللاختمان هللای فاقللد سللند رسللمی 
مسللتقر در واحللد ثبتللی لاهیجللان تصرفللات مالکانلله و بلامعللارض متقاضللی ابراهیللم 
مزیللن بازکیائللی فرزنللد رمضللان بلله شللماره شناسللنامه 370 کللد ملللی 2722616157 
صللادره از لاهیجللان نسللبت بلله ششللدانگ یکقطعلله زمیللن مشللتمل بللر بنللای بلله 
مسللاحت 140/10 متللر مربللع بلله شللماره پلللاک فرعللی 2352 مفللروزی و مجللزی شللده 
از پلللاک 387 فرعللی از اصلللی 36 واقللع در قریلله بازکیاگللوراب لاهیجللان بخللش 14 
گیلللان بلله نشللانی: لاهیجللان- قریلله بازکیاگللوراب لاهیجللان از مللورد تقاضللای مالکیللت 
رضللا پورعبللاس محللرز گردیللده اسللت، لللذا بلله منظللور اطلللاع عمللوم در دو نوبللت بلله 
فاصللله 15 روز آگهللی مللی شللود و در صورتللی کلله اشللخاصی نسللبت بلله صللدور سللند 
مالکیللت متقاضیللان اعتراضللی داشللته باشللند مللی تواننللد از تاریللخ انتشللار اولیللن آگهللی 
بلله مللدت 2 مللاه اعتللراض خللود را بلله ایللن اداره تسلللیم و پللس از اخللذ رسللید ظللرف 
مللدت یللک مللاه از تسلللیم اعتللراض دادخواسللت خللود را بلله مرجللع قضایللی تقدیللم 
نماینللد، بدیهللی اسللت در صللورت انقضللای مللدت مذکللور و عللدم وصللول گواهللی اقاملله 

دعللوی طبللق مقللررات سللند مالکیللت صللادر خواهللد شللد . 1260/1/ م الللف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2100244

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 140460309003006347 مورخ 1404/9/30 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی آبیک، کلاسه 1404114409003000438 تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای جمشید اکبری فرزند مسیب به شماره شناسنامه 449 
و کد ملی 5089156271 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به 
مساحت 7165/85 متر مربع از پلاک شماره 7 اصلی واقع در بخش 16 قزوین 
حوزه ثبت آبیک قریه آفچری میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای خضراله موسوی رضایی مقدار 
3000 متر مربع و آقای علی محمد محمدی مقدار 4000 متر مربع به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04

 علی مافی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2117582

و  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت  تعیین  قانون  هیات  رای  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقردرثبت اسناد واملاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ 
تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  
اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه باغ  بنام  آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی فرزند محمد 
امین صادره - به مساحت ششدانگ 1988/5مترمربع پلاک شماره 6380 فرعی از 

4 – اصلی بخش ده منطقه 2 سنندج.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/19   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04
هیوا احمدیان ، رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

م/الف:9743

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

حوزه ثبتی شهرستان لاهیجان

برابللر رای بشللماره 140460318005015681 مورخلله 1402/10/08 هیللات موضللوع 
قانللون تعییللن تکلیللف وضعیللت ثبتللی اراضللی و سللاختمان هللای فاقللد سللند رسللمی 
مسللتقر در واحللد ثبتللی لاهیجللان تصرفللات مالکانلله و بلامعللارض متقاضللی ابراهیللم 
مزیللن بازکیائللی فرزنللد رمضللان بلله شللماره شناسللنامه 370 کللد ملللی 2722616157 
صللادره از لاهیجللان نسللبت بلله ششللدانگ یکقطعلله زمیللن مشللتمل بللر بنللای بلله 
مسللاحت 140/10 متللر مربللع بلله شللماره پلللاک فرعللی 2352 مفللروزی و مجللزی شللده 
از پلللاک 387 فرعللی از اصلللی 36 واقللع در قریلله بازکیاگللوراب لاهیجللان بخللش 14 
گیلللان بلله نشللانی: لاهیجللان- قریلله بازکیاگللوراب لاهیجللان از مللورد تقاضللای مالکیللت 
رضللا پورعبللاس محللرز گردیللده اسللت، لللذا بلله منظللور اطلللاع عمللوم در دو نوبللت بلله 
فاصللله 15 روز آگهللی مللی شللود و در صورتللی کلله اشللخاصی نسللبت بلله صللدور سللند 
مالکیللت متقاضیللان اعتراضللی داشللته باشللند مللی تواننللد از تاریللخ انتشللار اولیللن آگهللی 
بلله مللدت 2 مللاه اعتللراض خللود را بلله ایللن اداره تسلللیم و پللس از اخللذ رسللید ظللرف 
مللدت یللک مللاه از تسلللیم اعتللراض دادخواسللت خللود را بلله مرجللع قضایللی تقدیللم 
نماینللد، بدیهللی اسللت در صللورت انقضللای مللدت مذکللور و عللدم وصللول گواهللی اقاملله 

دعللوی طبللق مقللررات سللند مالکیللت صللادر خواهللد شللد . 1260/1/ م الللف
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/04          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/19

شهریار سلیمی بازنشین- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان لاهیجان

شناسه آگهی: 2100244

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده 1۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای 140460309003006347 مورخ 1404/9/30 هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی آبیک، کلاسه 1404114409003000438 تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای جمشید اکبری فرزند مسیب به شماره شناسنامه 449 
و کد ملی 5089156271 صادره از آبیک در ششدانگ یک قطعه باغ مشجر به 
مساحت 7165/85 متر مربع از پلاک شماره 7 اصلی واقع در بخش 16 قزوین 
حوزه ثبت آبیک قریه آفچری میباشد. احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک 
مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی آقای خضراله موسوی رضایی مقدار 
3000 متر مربع و آقای علی محمد محمدی مقدار 4000 متر مربع به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می گردد در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی و نیز املاک واقع در روستاها از تاریخ الصاق در 
محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند و معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، مبادرت به تقدیم 
دادخواست در مراجع قضایی نموده و گواهی آنرا را به اداره ثبت تحویل دهد و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را به اداره ثبت ارائه نکند، اداره ثبت محل 
مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/19   
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04

 علی مافی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک آبیک

شناسه آگهی: 2117582

و  اراضی  ثبتی  تکلیف وضعیت  تعیین  قانون  هیات  رای  آگهی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقردرثبت اسناد واملاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره 
ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ 
تحویل اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  
اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه باغ  بنام  آقای هوشنگ فخرشیخ الاسلامی فرزند محمد 
امین صادره - به مساحت ششدانگ 1988/5مترمربع پلاک شماره 6380 فرعی از 

4 – اصلی بخش ده منطقه 2 سنندج.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/19   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/04
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رئیس اتحادیه چاپخانه‌داران درباره مشکلات موجود در حوزه کاغذ، اظهار کرد: در رابطه با مواد اولیه 
در همه زمینه‌ها مشکل داریم و کاغذ نیز مستثنا نیست. البته مشکل در رابطه با کاغذ و مقوا وخیم‌تر 
است. دو شرکت داخلی تولیدکننده مقوا ادعایی مطرح کردند مبنی بر این‌که قادر به تولید مقوای کشور 
هستند. پس‌ از این ادعا ورود این کالا به کشور محدود شد. دو سال پیش در رابطه با کاغذ نیز مطرح شد 
که به خودکفایی رسیده‌ایم. واردات این کالاها ارزان‌تر تمام می‌شود و با توجه به ارزان‌تر بودن انرژیِ 
و نیروی کار در ایران، نسبت کالای تولیدی کشور نسبت به خارج به‌طرز سرسام‌آوری بالاست. اگر با 

ارز آزاد هم واردات انجام شود و ثبت سفارش به درستی صورت بگیرد قیمت مقوای وارداتی ارزان‌تر از 
مقوای داخلی خواهد بود.

احمد ابوالحسنی در گفت‌وگو با تجارت‌نیوز، بیان داشت: قیمت مقوا الان خیلی بالاست و حدوداً 
کیلویی بیش‌از صد و شصت هزار تومان است. در رابطه با کاغذ قضیه به چند سال پیش برمی‌گردد که 

خودکفایی در کاغذ مطرح شد. وزارت ارشاد قرار شد به مسئله 
کاغذ رسیدگی کند، حتی ارز گرفتند که با مشکل مواجه شد و 
پرونده آن هنوز در جریان است. رقم کمی نبود. کار به شخصی 
که تخصص نداشت محول شده بود و نه‌تنها کاغذ و مقوا وارد 
نشد که ارز مملکت هم از دست رفت. الان هم که اوضاع دلار 
خراب شده است. البته من اطلاع دارم که با پیگیری‌های آقای 
صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد، مقداری کاغذ وارد بندر شده است 
و مقداری دیگر نیز برای هفته کتاب در راه است. در کل اما شرایط 

کاغذ خوب نیست.
او افزود: اگر ناشران بخواهند به‌موقع کتاب‌هایشان را به 

نمایشگاه کتاب برسانند با مشکل مواجه‌اند. کاغذ به‌اندازه کافی موجود نیست و قیمت آن هم بالاست. 
در رابطه با مواد اولیه مشکل داریم اما مشکل بزرگ کاغذ است. حتی با احتساب تورم و اختلاف ارز و 
هر چه که بخواهیم حساب کنیم، قیمت کاغذ و مقوا زیاد است. هیچ‌کجای دنیا نمی‌توان گفت که به 
خودکفایی می‌رسیم؛ کاغذ و مقوا هم همین‌طور. سوءمدیریت به‌گونه‌ای است که ورود کاغذ و مقوا و ثبت 
سفارش به‌موقع انجام نمی‌شود. هیچ‌کس هم پاسخ‌گو نیست. الان تولیدکننده داخلی به چاپخانه‌دار 

می‌گوید پول محموله را پرداخت کن تا من سفارش را به خط تولید بفرستم. بعد فردا اگر بخواهد جنسش 
را بگیرد باز باید بر مبلغ پرداختی بیافزاید. همه‌چیز سخت شده است. قبلاً تاجر طبق توافق عمل می‌کرد 
یکی‌دو ماهه تحویل می‌داد و مهم‌تر این‌که پس‌ از خرید دیگر قیمت تغییر نمی‌کرد. اگر مشکل ثبت 
سفارش حل شود و سخت‌گیری‌ها چه در رابطه با کاغذ چه مقوا برداشته شوند، قیمت‌ها پایین می‌آیند.
این مقام صنفی تصریح کرد: این که دو نفر بگویند ما تولید داریم و به‌خاطر حمایت از تولید داخلی 
کاری نکنیم، خدای ناکرده مورد سوءاستفاده می‌گیرد. برای مثال بسته‌بندی دارو نیازمند مقوا است. 
اگر مقوا 120 هزار تومان بود و الان 160 هزار تومان است، روی جعبه دارو مثلاً هزار تومان افزایش قیمت 
دارد. می‌گویند از تولید حمایت می‌کنیم. به‌نظر من این حمایت از تولید نیست. هزینه‌ی مضاعفی است 
که به‌خاطر عدم مدیریت به مصرف‌کننده تحمیل می‌شود. اگر بگذارند ثبت سفارش در زمان درست 
انجام شود و ارز آن به‌موقع تخصیص یابد، وضعیت بهتر می‌شود. 
الان اگر کسی برود ثبت سفارش کند می‌گویند نه ما قبلًا مثلًا 
هزار تن ثبت کرده‌ایم و. مصرف سالیانه انقدر است پس موجودی 
داریم. سیستم‌ها که دست خودتان است. ممکن است واردکننده 
پشیمان شده باشد یا جنس نرسیده باشد یا خدای ناکرده از عدم 
مدیریت سوءاستفاده شده باشد، ضررش را که مصرف‌کننده 

نباید متحمل شود.
ابوالحسنی تاکید کرد: ورود کار به بخش دولتی و 
تصمیم‌گیری توسط دولتی‌ها بدون توجه به واقعیت جامعه و 
واقعیت بازار صورت می‌گیرد. استفاده از جدول از اعداد و ارقام 
بدون دانستن واقعیت تجارت مسئله ایجاد می‌کند. اگر من ثبت سفارش کنم و به هر دلیلی محموله 
را وارد بازار نکنم، تا بازار تشنه شود و بعد گران‌تر بفروشم، وضعیت این می‌شود که می‌بینید. اگر کاغذ 
و مقوا به‌موقع وارد بازار شوند و بازار اشباع باشد، من باید به همان سود قانونی بسنده کنم. این مسائل 
ساده‌اند. من نمی‌دانم چرا ما همیشه لقمه را می‌چرخانیم بعد متوجه می‌شویم که چه اتفاقی افتاده 

است. مسئله عدم مدیریت است.

رئیس اتحادیه چاپخانه‌داران:

هزینه محدود کردن واردات کاغذ و مقوا را مردم می‌پردازند

گزارش

رئیس فدراسیون صادرات انرژی ایران 
در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«:عمده 

واردات ما، مخصوصا مواد اولیه و 
تجهیزاتی که در صنعت نیاز داریم، از 
چین است. همینطور عمده خریدار 

محصولات صادرات غیرنفتی ما، مانند 
محصولات پتروشیمی، چین است که 

خریدار عمده حدود 70 درصد نفت کشور 
هم هست. اگر این تهدید تعرفه‌ای ترامپ 
اجرایی شود، عملا قیمت و هزینه تجارت 

و معامله ایران با چین افزایش می‌یابد

حمیدرضا صالحی: با اعمال تعرفه‌های 
25 درصدی آمریکا بر کشورهایی 

که با ایران همکاری می‌کنند، ممکن 
است این کشورها از ایران بخواهند که 
قیمت محصولات خود را با توجه به این 

موضوع تعدیل کند و پایین‌تر بیاورد 
و حتی ممکن است برخی کشورها از 

تجارت با ایران، صرف‌نظر کنند و حتی 
ممکن است بازارهای سنتی نظیر عراق 

نیز، به علت افزایش قیمت تمام شده 
محصولات ایرانی، از دست بروند

اعمال تعرفه از سوی آمریکا هزینه 
مبادله و تجارت ما را با کشورهای حوزه 
بین‌الملل افزایش می‌دهد؛ هزینه‌ها که 
بالا برود، بر تولید نیز تاثیرگذار خواهد 
بود و هزینه تولید را افزایش می‌دهد. 

نتیجه نهایی این روند عملا افزایش نرخ 
تورم است پس بهترست مسیری را طی 

کنیم که به مهار و کنترل تورم بینجامد

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری اتاق بازرگانی ایران با هشدار 
نسبت به نرخ تشکیل سرمایه منفی در کشور، گفت: سرمایه‌ها 
به جای اینکه به سمت کار‌های مولد برود، تبدیل به چیز‌های 

نقدشونده مثل طلا و دلار می‌شود.
فرشید شکرخدایی در گفت‌وگو با اقتصاد24، خاطرنشان کرد: 
پیامد تعلیق، عدم تصمیم‌گیری کسب‌وکار‌ها و سرمایه‌گذاران 
و مصرف‌کنندگان است. او با بیان اینکه در این دوره طرح‌های 
توسعه‌ای متوقف می‌شوند، عنوان کرد: استراتژی همه فعالان 
در دوره تعلیق، حفظ وضع موجود است. در حفظ وضع موجود، 
دیگر کسی به فکر توسعه و اشتغال نیست، بلکه تنها می‌خواهد 

بنگاه زنده بماند.
او با تاکید بر اینکه ادامه تعلیق بی‌شک ما را دچار فرسوده شدن 
کسب‌وکار‌های داخلی می‌کند، افزود: ۸ سال است که نرخ تشکیل 
سرمایه در ایران منفی است، به این معنا که سرمایه‌گذاری‌هایی که 
انجام می‌شود، تکافوی حتی استهلاک سرمایه قبلی را نمی‌کند، زیرا 
باید بیشتر از چیزی که مستهلک می‌شود سرمایه‌گذاری کنیم تا 
نرخ تشکیل سرمایه مثبت شود. اتفاقی که افتاده این است که وقتی 
نرخ تشکیل سرمایه منفی می‌شود به این معناست که ما به اندازه 

کافی سرمایه‌گذاری نمی‌کنیم.
رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تامین مالی اتاق ایران در مورد 

دلایل عدم سرمایه‌گذاری در ایران، مطرح کرد: بخشی از این عدم 
سرمایه‌گذاری به دلیل عدم امکان سرمایه‌گذاری خارجی است و 
بخشی دیگر، این است که به طور کلی، وقتی تعلیق زیاد شود، انگیزه 
سرمایه‌گذاری کم می‌شود. او  در پاسخ به این سوال مبنی بر اینکه 
»در چنین شرایطی ایرانیان روی به سرمایه‌گذاری در کشور‌های 
دیگر می‌آورند یا خیر؟«، گفت: پاسخ خیر است، سرمایه‌گذاران تنها 
حفظ وضع موجود می‌کنند. در این شرایط، مهم‌ترین منبعی که در 

کشور در حال هدر رفتن است، زمان است.
شکرخدایی با بیان اینکه آنچه به واسطه آن نسل جدید به شدت 
معترض است، زمان است، اظهار داشت: فرصت‌ها دارد از بین می‌رود 
وعدم تصمیم‌گیری در نهاد‌های تصمیم‌گیر به شکلی که تعیین 
تکلیف را مدام به عقب می‌اندازند، چیزی که ما به‌عینه شاهدیم که 
در حاکمیت، دولت و مجلس همه عاشق این موضوع هستند که 
تعیین تکلیف این شرایط را عقب‌تر می‌اندازند و تصمیم نمی‌گیرند. 
اتفاقی که می‌افتد از بین رفتن فرصت‌های نسل جوان است، دریچه 
عالی جمعیتی ما از بین رفت، زیرا تصمیمات به‌موقع گرفته نشد. 
به اعتقاد او، ما یک بازه ۱۰ ساله را در زمینه سرمایه‌گذاری در کشور 

از دست دادیم.
رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری و تامین مالی اتاق ایران تاکید 
کرد: نه‌تنها خارجی‌ها در ایران سرمایه‌گذاری نمی‌کنند، بلکه خود 

ایرانیان نیز در کشور سرمایه‌گذاری نمی‌کنند. شکرخدایی با تاکید 
بر اینکه باید درِ کشور را باز کنیم و خود را برای این کار آماده کنیم، 
ادامه داد: اقتصاد باید محور کشور باشد، این در حالی است که اقتصاد 
در حال حاضر یار کمکی است یعنی ایدئولوژی و سیاست چرخ اصلی 
است و اقتصاد چرخ پنجم است. هر زمانی که اقتصاد چرخ اصلی شد، 

آن زمان محور‌های این چرخ درست خواهد شد.
بنا به این گزارش، تشکیل سرمایه ثابت ناخالص یکی از مهم‌ترین 
شاخص‌هایی است که آینده اقتصاد را ترسیم می‌کند. این متغیر 
در واقع بیانگر میزان سرمایه‌گذاری‌های زیرساختی است که 
منجر به افزایش تولید می‌شود و هرچه رشد کند به این معناست 
که سرمایه‌های تولیدی یک اقتصاد در یک دوره زمانی مشخص، 
رشد کرده است. طبق گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس ، تشکیل 
سرمایه ثابت ناخالص در آبان‌ماه ۱۴۰۴ نسبت به ماه مشابه سال 
قبل رشد منفی ۷.۹ درصدی داشته است که می‌تواند در آینده 
تبعات سنگینی برای اقتصاد ایران داشته باشد. نخستین تاثیر 
کاهش نرخ تشکیل سرمایه ثابت ناخالص، کاهش رشد اقتصادی 
است. کاهش اشتغال‌زایی، تداوم استهلاک صنعتی، کاهش بهره 
وری تولید و رشد نرخ بیکاری نیز از دیگر تبعات آن است. علاوه بر این 
عدم سرمایه گذاری جدید و به‌روز کردن خطوط تولید در کنار بالا 
رفتن استهلاک تولید، منجر به کاهش ظرفیت تولید نیز خواهد شد. 

رئیس کمیسیون سرمایه‌گذاری اتاق ایران:

حتی ایرانیان هم در کشور خود سرمایه‌گذاری نمی‌کنند!

گفت وگو


